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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 16 tháng 8 năm 2021 


Kính gửi:  
Các Cơ quan, Doanh nghiệp có liên quan  
Văn phòng TBT Bộ GTVT (Văn phòng thông báo và điểm hỏi đáp của Bộ Giao thông vận tải về hàng rào kỹ thuật trong thương mại) xin gửi kèm theo đây văn bản của thành viên WTO tuần 2 tháng 6 năm 2021 (đã được dịch ra tiếng Việt) đề nghị cho ý kiến góp ý theo quy định của Hiệp định TBT.

 Đề nghị Quý Cơ quan, Doanh nghiệp cho biết ý kiến của mình về đề nghị này. Quý Cơ quan, Doanh nghiệp có thể gửi công văn phúc đáp để chúng tôi chuyển cho các Thành viên WTO đó, bằng đường bưu điện theo địa chỉ:
Văn phòng TBT Bộ GTVT

Cục Đăng kiểm Việt Nam
18 Đường Phạm Hùng, Mỹ Đình 2, Nam Từ Liêm, Hà Nội.
hoặc bằng đường thư điện tử, theo địa chỉ:


tbtbgtvt@vr.org.vn  hoặc hangntm@vr.org.vn  

Bản thông báo gốc và các thông tin chi tiết hơn, xin Quý cơ quan, Doanh nghiệp tham khảo trên trang web của Văn phòng TBT Bộ GTVT theo địa chỉ: www.tbt-bgtvt.vn hoặc liên hệ với bà Ngô Thị Minh Hằng theo số điện thoại: 04.37684838, hoặc 0936750848. 

Đề nghị Quý Cơ quan, Doanh nghiệp xử lý sớm đề nghị của các Thành viên WTO nói trên và thông tin cho chúng tôi biết tiến trình xử lý của mình (sớm hơn thời hạn cho ý kiến được ghi trên các thông báo là 06 ngày) để chúng tôi thông tin cho các Thành viên WTO này theo yêu cầu.

Nếu Cơ quan, Doanh nghiệp nào chưa gửi cho Văn phòng TBT Bộ GTVT địa chỉ hòm thư điện tử (e-mail) của mình, đề nghị gửi ngay để chúng tôi cung cấp các thông báo tiếp theo được nhanh hơn. 

Xin cảm ơn sự cộng tác của Quý Cơ quan, Doanh nghiệp./.

                                                                           T.L. CỤC TRƯỞNG CỤC ĐKVN

        CHÁNH VĂN PHÒNG TBT BỘ GTVT
Nơi nhận:








- Như trên;

- Các đầu mối TBT trong mạng lưới;



  (Đã ký)
- Lưu TBT.








        Lê Hồng Tiến
TIN CẢNH BÁO
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